



Naše veselje za srečo drugih



ČESAR SE MI VESELIMO,
RADI Z DRUGIMI DELIMO.

20 + G + M + B + 17

GOSPOD POSTAVIL SI ME NA TA SVET

Gospod, tako je:

tukaj sem, ti si me postavil na ta svet,
da bi spoznaval njegovo bogastvo in bedo,
lepoto in iznakaženost, veličino in podlost;
da bi ga spoznaval, kakršen je,
da bi gledal nanj, kakor gledaš ti;

.....

Da bi ga ljubil, kakor ga ljubiš ti:
s posebno ljubeznijo do majhnih,
do ubogih, do tistih, ki trpijo,
do tistih, ki upajo, do tistih, ki jih je ranil greh.
Postavil si me na ta svet.

Glej tukaj sem,
da bi v njem odkril tvoje sledove,
da bi mu razodel tvojo ljubezen,
tvoje usmiljenje, tvojo dobrohotnost, tvojo moč.

Thomas Suavet, odlomek



Revija za kolednike je pripravilo in izdalo Misijsko središče Slovenije.
Za interno uporabo kolednikov v decembru 2016.
Odgovarja: Matjaž Križnar, narodni voditelj MSS
Grafična priprava in tisk: Salve d.o.o. Ljubljana

DRAGI KOLEDNIKI IN SPREMLJEVALCI!

Več kot 20 let koledniki hodite od hiše do hiše in zbirate darove za otroke po svetu, za tiste otroke, ki jih ne boste nikoli srečali. Misijonar Jože Adamič se vam zahvaljuje za vašo veliko dobroto: *»Šli ste od hiše do hiše in prosili, ljudje so vas z veseljem sprejeli in darovali. Njihov dar je pomagal otrokom na drugi strani sveta. Najlepša hvala! Nekaj dobrega ste naredili za druge. Ta dobrota naj ostane med vami, v vaših srcih!«*

V vseh letih ste otroci koledniki naredili veliko dobrega. Pomagali ste zgraditi več kot 30 šol, veliko je bilo zgrajenih internatov, hiš in raznih zgradb za srečevanje in učenje otrok. To je vaš dar, ki še danes živi. Brez vaše dobrote bi bil svet revnejši.

Letos so pred vami novi izzivi. S svojo dobroto boste spet pomagali otrokom na drugem koncu sveta. Vi več naredite za dobro ljudi kot marsikdo drug.

Vaši darovi bodo prinesli upanje tistim otrokom, ki jih vsi drugi pozabijo. Otroci po svetu živijo v skromnih hišah, velikokrat nimajo možnosti hoditi v šolo. Vaš dar jim bo pomagal, da bodo lahko šli v šolo, k zdravniku, da bodo živeli človeka vredno življenje. Vaše veliko in dobro srce je upanje za otroke po svetu.

Naj nas spodbuja misel: *»Česar se mi veselimo, radi z drugimi delimo!«*.

Matjaž Križnar
voditelj Misijonskega središča Slovenije





NAŠ BOG JE BOG ŽIVLJENJA!

»Ker je naš bog Bog ljubezni, je na strani tistih, ki jim je življenje obteženo, oropano, onemogočeno, ki so v svojem življenju ogroženi in v stiski, ki kričijo po več življenja.« /škof Ervin iz Brazillije/

Pot od hiše do hiše je kot pesem naših kolednikov, ki nosijo božjo obljubo: polnost življenja za vse. Zvezda iz Betlehema nas vodi v boljši in pravičnejši svet. Skupaj ga moremo zgraditi!



KOLEDNIKI prinašajo veselo oznanilo

Bog je postal človek, da bi živel z nami, da bi z nami doživel skrbi in težave. S tem sporočilom trkajo koledniki na vrata domov in posredujejo voščila in blagoslov.

C + M + B – pomeni: »Christus mansionem benedicat« – »Kristus, blagoslovi to hišo«.

Ta zapis na podbojih vrat želi stanovalcem, da bi bili zdravi v novem letu, da bi imeli blagoslov pri delu in da bi bili povezani med seboj in z Bogom.

KOLEDNIKI oživljajo običaj

Betlehemska zvezda je pripeljala Tri modre v Betlehem k hlevu, v katerem je bil rojen Jezus. Ta pot k Jezusu je spremenila tudi njihovo življenje. Koledovanje je tudi pri nas že star običaj, pri katerem se ta plemeniti obred obnavlja in vse usmerja v Betlehem k Luči.

KOLEDNIKI so aktivni

Ponesti luč v temo vsakdanjega življenja – ta svetla vizija žene kolednike, da bi se ljubezen do bližnjega širila tudi med najbolj uboge, da bi tako svet postal pravičnejši in bolj človeški.



Pesem: ***Glej zvezdice božje ...***

V imenu Očeta ...

Gospod z vami!

Dragi koledniki! Verjetno bi se marsikdo med vami raje usedel pred televizor, računalnik ali kaj podobnega. Po drugi strani pa lahko čas počitnic porabite za nekaj lepega, pametnega. V teh dneh boste šli od hiše do hiše, od družine do družine in zbirali darove za ljudi po vsem svetu. S tem ste postali zaščitniki ubogih po svetu. Vam se bodo zdeli darovi majhni, toda tudi z majhnimi darovi se veliko naredi. Vaši darovi, ki jih zberete, pomagajo, da manj otrok umre. Vaši darovi pomagajo, da ima več otrok možnost iti v šolo. Vaši darovi pomagajo, da se otroci in družine zavedajo, da niso popolnoma pozabljeni. Vaši darovi gredo do ljudi, ki so jih vsi drugi pozabili.

Bodite pogumni in pojdite k ljudem. Povejte, kako pomemben je vsak dar. Prehodili boste veliko poti, ne odnehajte! Vsak dar, ki vam ga bodo darovali ljudje, pomeni upanje za ljudi nekje na drugem koncu sveta. Brez vas ne bi bilo mogoče narediti toliko dobrega, brez vaše vztrajnosti, tako povedo misijonarji, ne bi mogli graditi šol, vrtcev, dispanzerjev in drugih prostorov, ki jih ljudje potrebujejo v pozabljenih vaseh, daleč stran od urejenih cest in poti. In to je še dodatna spodbuda za misijonarje, da z veseljem pomagajo ljudem v misijonih.

Vaše veselje pa naj seveda prinaša upanje tudi ljudem, ki jih boste v teh dneh obiskali.



6 BLAGOSLOV KREDE (nalepk)

Molimo. Gospod, blago+slovi te krede (nalepke). Blagoslov, ki ga bodo označile na vratih domov, naj pride na vse stanovalce in tiste, ki bodo prihajali in odhajali skozi vrata. Odpira naj srca ljudi za stisko so-človeka, varuje naj pred vsemi nevarnostmi in daje luč v vsako temo. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.



BLAGOSLOV ZVEZDE



Molimo. O, Bog, blago+slovi to zvezdo. Naj spremlja naše kolednike na vseh poteh k ljudem. Naj spominja na zvezdo, ki je svete tri kralje vodila in pripeljala k tebi. Naj vodi in varuje naše kolednike in tudi vsem, h katerim jih bo pripeljala, pokaže pot k tebi, ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.

BLAGOSLOV KOLEDNIKOV

Molimo. Gospodar življenja, ti si vedno z nami. Spremljaj naše kolednike na vseh poteh po naši župniji. Odpiraj jim vrata domov in srca ljudi, da bodo sprejeli veselo sporočilo, ga razumeli in po njem v novem letu tudi zaživali.

Podeli našim kolednikom umirjenost in potrpežljivost, da bodo ohranili pogum in veselje tudi tam, kjer bodo vrata ostala zaprta ali pa bodo doživeli neprijaznost.

Bodi z njimi na vseh poteh od vrat do vrat, ko bo morda pot postala težka in jih varno pripelji domov. To te prosimo po Kristusu našem Gospodu. Amen.



Blagoslov z razprostrtimi rokami

7

Gospod z vami. *In s tvojim duhom.*

- Bog, ki je Oče, naj vas blagoslavlja na vseh poteh k ljudem. Naj vam daje moč, kjer bo težko, naj vam daje pogum, kjer bo temno.
- Vaše besede in vaše pesmi naj spreminja v melodijo ljubezni, ki naj odpira srca, da bodo poslušna veselemu oznanilu.
- Vaše veselje naj osrečuje ljudi, jih povezuje med seboj in pomaga graditi skupnost ljubezni.



To naj vam podeli vsemogočni Bog + Oče in Sin in Sveti Duh. *Amen*
Pojdite v Božjem miru. *Bogu hvala.*

Pesem: ***Tam stoji pa hlevček ...***





JOŽE ADAMIČ, lazarist - MADAGASKAR

Vsem otrokom, ki ste lansko leto zbirali denar, se iz srca zahvaljujem. Najlepša vam hvala! Slovenski otroci ste zbrani denar darovali malgaškim otrokom. Vi ste dali roko malgaškemu otroku. Zato bi se vam rad lepo zahvalil v imenu malgaških otrok. Šli ste od hiše do hiše in prosili, ljudje so vas z veseljem sprejeli in darovali. Njihov dar je pomagal otrokom na drugi strani sveta. Najlepša hvala! Nekaj dobrega ste naredili za druge. Ta dobrota naj ostane med vami, v vaših srcih!!

TONE KERIN, lazarist - MADAGASKAR

Šole na Madagaskarju, predvsem na podeželju, so bolj pomembne kot vsaka druga stvar. Največja revščina je neznanje in nepismenost. Letos so bile skoraj vse šole v okolici kraja Befotaka celo leto zaprte. Če hočemo, da ta narod dozori, jim moramo dati izobrazbo. To pomeni imeti šolo. Trenutno imajo dobre šole na Madagaskarju samo katoličani. Befotaka je daleč in zelo odmaknjena od razvitega sveta. Po več letih premišljevanja sem se odločil, da bom omogočil otrokom, da se bodo izobraževali. Poslal sem prošnjo in odgovor je bil pozitiven. To šolo smo lahko naredili samo s pomočjo Trikraljevske akcije in seveda vas, kolednikov. Sami tega ne bi zmogli narediti. Poskrbeli smo tudi za to, da bomo imeli dobre in izobražene učitelje, ki so doma iz teh krajev.



s. DORICA SEVER, frančiškanka Marijina misijonarka - KANADA

9

Leta 2010 sem prejela odgovornost za misijon v Whale Cove v Nunavutu. Ob pregledu stanja, v katerem sta bila cerkev in stanovanje za misijonarja, je bilo takoj razvidno, da bo treba kupiti nove cisterne za kurilno olje. Prejšnje cisterne so bile dotrajane. Čakali smo več let in vsako leto je bilo več težav s kurjavo. Tukaj živimo 9 mesecev v mrazu in pri zelo nizkih temperaturah, tudi do minus 62 stopinj Celzija.



V Misijonskem središču Slovenije so prisluhnili mojim težavam in tako je ladja letos v juliju pripeljala dve cisterni za olje. Takoj smo jih montirali. Občutek je nepopisen, ko ljudje vstopijo v toplo ogrevano cerkev in se predajo toploti prostora, ki ogreva srce in dušo.

Hvala vam dragi mladi prijatelji, ki ste delili svoje veselje z nami, ki ste nas osrečili, vi gotovo razumete to, kar pišem, ker ko pešočite meseca januarja po naseljih in vas zebe, si lahko lažje predstavljate toplino, ki vas pozdravlja, ko se vrata odprejo in dobri ljudje prisluhnejo vašemu petju in blagoslovu.

Naj ostaja vaš misijonski elan brez meja ... tudi v novi Trikraljevski akciji leta 2017.

s. POLONA ŠVIGELJ, uršulinka - SENEGAL



Z velikim veseljem vam pišem, da se vam iz vsega srca zahvalim tako v svojem imenu kot tudi imenu vseh sester uršulink v Senegalu ter vsega prebivalstva. Družine v Sandiari vidijo svoje sanje, ki se uresničujejo. Osnovna katoliška šola v njihovem kraju raste zato, da bi tako izboljšali raven izobrazbe njihovih otrok.



s. AGATA KOCIPER, salezijanka - BRAZILIJA

Z veseljem uporabljamo prenovljene prostore za indijansko obrt, kjer se izvajajo delavnice šivanja, vezenja, dela s semeni, mizarstva ter izdelovanja izdelkov iz palme arumã. Prostori so bili tudi blagoslovljeni in izrečena je bila javna zahvala MSS za velikodušno in zvesto pomoč misijonom v Rio Negro. Mladi pa so z glasbo dodali vesel ton k novi pridobitvi misijona. Naj vaši in naši trudi obrodijo bogate sadove.

POLONA BERLEC - SALOMONOVİ OTOKI

V letu 2016 smo na Salomonovih otokih s prispevki iz TKA v celoti zgradili dva vrta, eden je še v gradnji in bo končan do Božiča. Iz vsega srca se za podporo najlepše zahvaljujem. Nasmejani obrazi lokalnih otrok pa so njihov izraz hvaležnosti za vse lepe stvari, ki so jim z novimi ali nadgrajenimi vrtci omogočene.





TOMAŽ MAVRIČ, lazarist - UKRAJINA

Zaradi vaše dobrote in velikega srca, dragi misijonski dobrotniki, smo lahko pred kratkim zaključili gradnjo ter opremili moški center za rehabilitacijo v vasi Buldinka, ki je 40 km oddaljena od mesta Odesa. Vsakič, ko obiščemo center, se pred nami pokažejo nasmejani ter globoko hvaležni obrazi! Objemi, besede zahvale, obljuba molitve!

Mi smo vaši poslanci! Vam, dragi misijonski prijatelji, so predvsem namenjeni ti objemi, besede zahvale, molitve!

Če vas in takih ljudi, kot ste vi, ne bi bilo, bi taki in podobni načrti ne bili možni. Tako smo pa ponovno in ponovno priče Božjega Usmiljenja in Ljubezni!

Prisrčna Vam hvala za možnost, da lahko ostajamo vaši poslanci Usmiljenja in Ljubezni!

JANEZ KRMEJ, duhovnik LJ - MADAGASKAR

Dragi prijatelji misijonov, še posebej vsi dragi dobrotniki trikraljevske pomoči.

Sem prejemnik velike vsote vaše pomoči v letu 2016. Dograjujemo gimnazijo, ki je na razpolago za šolanje mladih na področju juga nase škofije Farafangana. Vse te misijone pretežno pokrivamo slovenski misijonarji. Če bi naredili primerjavo za boljše razumevanje, gre za površino, večjo od ene tretjine Slovenije. Mladi s tako velikega območja se šolajo v tej gimnaziji. Letos imamo tudi prve maturante, okrog 60 jih je.

Za vse sem vam iz srca hvaležen. Vem, da ni vse denar, zato naj se vam ob tej priložnosti toplo zahvalim tudi za vse vaše molitve. Naj vam vsem dobri Bog povrne z duhovnimi darovi.





JANEZ KRMEJ - MADAGASKAR

GIMNAZIJA VANGAINDRANO – ZAKLJUČEK GRADNJE

V kraju Vangaindrano gradimo srednjo šolo, gimnazijo za otroke iz vasi, ki so precej oddaljeni od samega kraja Vangaindrano. Pomagali ste nam že s svojimi darovi. Zdaj potrebujemo še zadnji del pomoči, da šolo končamo. Upamo na naklonjenost Trikraljevske akcije. Za dokončanje gradnje šole v kraju Vangaindrano vas prosimo za 43.000 €.

p. STANKO ROZMAN - ZAMBIJA

UREDITEV SKUPNIH PROSTOROV ZA DELO Z OTROKI IN MLADIMI

Misijon Mumbwa v Zambiji je že zelo star misijon. Zgradbe na tem misijonu so potrebne temeljite obnove, da bomo lahko še naprej delali za otroke, mlade, družine, starejše.

V novih skupnih prostorih bo prostor predvsem za otroke in mlade. Na Trikraljevsko akcijo se obračamo s prošnjo za pomoč v višini 24.000 €.





p. LOJZE PODGRAJŠEK - MALAVI

POHIŠTVO ZA INTERNAT, UČILNICE IN CERKEV

Zaključujemo gradnjo gimnazije LOYOLA v kraju Kasungu v državi Malavi. Gimnazija bo sposobna sprejeti 576 otrok. Otrokom bi radi omogočili šolanje in hkrati nudili možnosti za učenje. S tem bi gradili boljšo družbo v Malaviju. Za opremo šole, internata in cerkve prosimo za pomoč v višini 54.000 €

s. SNEŽNA VEČKO - SALOMONOVİ OTOKI

SONČNA ENERGIJA ZA VARNO HIŠO

Hiša, ki služi kot dom za žene in matere žrtve nasilja potrebuje elektriko, ki jo želimo dobiti s sončnimi celicami. V hiši so žene in matere vsaj za nekaj časa v zavetju pred nasiljem, Omogočili jim bodo tudi izobraževanje, da bodo lahko v svojih vaških skupnostih dvigale raven življenja. Pomoč temu projektu pomeni pomoč vsem ljudem na področju škofije Honiara. Prosijo za pomoč v višini 13.000 €.





s. SNEŽNA VEČKO - SALOMONNOVI OTOKI

VODNI ZBIRALNIKI

Ljudje v vasi Burns Creek nimajo dostopa do pitne vode. Pitna voda se lahko kupi, vendar je draga, zato ljudje pijejo vodo, ki je oporečna. V času poplav je voda še bolj okužena. Ljudje bi radi pomoč pri nakupu vodnih zbiralnikov za pitno vodo. Prosijo za 7.200 €

POLONA BERLEC - SALOMONNOVI OTOKI

PROSTOR ZA OTROKE

Skupnost Eromola na otoku Malaita, ki je eden izmed Salomonovih otokov, je zelo revna skupnost. Radi bi imeli skupno dvorano za srečevanje otrok, za razne izobraževalne programe, predavanja o zdravstvu in podobno. Sami bodo sodelovali s svojim delom. Prosijo za pomoč v višini 12.000 €.



SKUPNI PROSTORI – DVORANA

Na enem od otokov je skupnost, ki šteje 820 ljudi. Vsi ti ljudje živijo v 185 hišah. Skupnost je bila ustanovljena leta 1970. Do zdaj niso dobili nobene pomoči niti s strani vladnih niti s strani nevladnih organizacij. Življenje je zelo težko. Radi bi naredili dvorano, kjer bodo imeli srečanja skupnosti, razne projekte za otroke in mlade, možnost predavanj, organiziranje dejavnosti za ljudi s posebnimi potrebami in drugo. Prošijo za pomoč v višini 11.000 €.



JANEZ MESEC - MADAGASKAR

SOCIALNO ZDRAVSTVENI CENTER

Janez Mesec deluje v kraju Manambondro, ki je 60 km oddaljen od prvega večjega kraja. Kraj ima dispanzer, ki je bil zgrajen že pred 20 leti, a trenutno v njem nihče ne dela. Ker je najbližja bolnica v kraju Vangaindrano, kamor se, zaradi slabih cest, pride samo z dobrim prevoznim sredstvom, želijo dispanzer ponovno urediti. Treba je urediti samo zgradbo, ki je v zelo slabem stanju. Sestre, ki delujejo na misijonu pa bodo priskrbele osebo z zdravstveno izobrazbo. V dispanzerju bodo lahko pomagali ljudem iz vasi Manambondro in okoliških vasi. Tako bi zmanjšali umrljivost otrok in pomagali bolnikom, zlasti tistim revnejšim.

Prošijo za pomoč v višini 13.525 €.



16 TOMAŽ MAVRIČ - UKRAJINA

SIRARNA V REHABILITACIJSKEM CENTRU ZA ODVISNIKE

V vasi Buldinka od leta 2012 deluje rehabilitacijski center za odvisnike. Radi bi pomagali odvisnikom, da bodo samooskrbni, da bodo lahko skrbeli za svojo skupnost. Zgradili bi radi sirarno. Skupnost z imenom »V DIALOGU« bi poleg tega odkupovala mleko od družin v okolici. S tem bi posredno pomagali tudi družinam lažje preživeti v slabih gospodarskih razmerah. Prosijo za pomoč pri gradnji stavbe, v kateri bodo imeli sirarno.

Prosijo za pomoč v višini 46.175 €.



MATEVŽ STRAJNAR - MADAGASKAR

ŠPORTNO – PRIREDITVENI PROSTOR

V kraju Manambondro je bila pred enim letom zgrajena osnovna šola. Otroci šolo že obiskujejo. Poleg zgrajene šole ni nobenega prostora za športne dejavnosti, ki so del izobraževalnega procesa v šoli. Zaradi revščine in drugih okoliščin se na področju Manambondra pojavlja uživanje domačih drog in podobno. Otroci in mladi nimajo nobenega prostora, kjer bi se lahko družili, zato lokalna skupnost podpira ta projekt. Tudi sami bodo prispevali, kar lahko (pesek, kamenje, delo itd ...).

Prosijo za pomoč v višini 8.640 €.





DANILO LISJAK - UGANDA

ŠOLSKI RAZREDI V KRAJU ATEDE

Kraj Atede je blizu mesta Gulu, poznanem zaradi grozot, ki so jih ljudje doživljali v času dvajsetletne državljanske vojne (1985 do 2005). Ljudje so morali zapustiti svoje domove in bivati v taboriščih okoli mesta Gulu. Po letu 2005 so se začeli vračati domov. V teh krajih je bilo zlasti po državljanski vojni veliko rojstev. Šole so postale premajhne. V enem razredu je včasih tudi več kot 100 otrok. Radi bi omogočili otrokom, da bodo imeli dovolj prostora za redno učenje, zato bi počasi naredili šolo za 850 otrok. Prostore, kjer je zdaj šola, pa bi preuredili za poklicno izobraževanje.

Prosijo za pomoč v višini 50.000 €.

S. ANKA BURGER - BURUNDI

ZDRAVILA IN SANITETNI MATERIAL

Država Burundi je neprenehoma izpostavljena raznim notranjim spopadam med različnimi gverilskimi skupinami in vladnimi enotami. Zaradi tega trpijo otroci in družine. S. Anka Burger deluje v kraju Ruzo, ki je na severovzhodu države. Kraj je od glavnega mesta oddaljen 260 km. Zdravstveni center sprejema ogromno bolnikov iz tega področja. Ker ni podpore s strani vlade, morajo vsako leto sami poskrbeti za 10.000 otrok do petega leta starosti.

Prosijo za pomoč pri nakupu zdravil in sanitetnega materiala v vrednosti 10.000 €.





s. VIDA GERKMAN - ALBANIJA

POMOČ PRI GRADNJI HIŠ ZA REVNE DRUŽINE

Albanija je ena najrevnejših držav v Evropi. Lahko bi ji rekli »pozabljena država na robu Evrope«. Veliko ljudi zaradi slabih gospodarskih razmer in zaradi posledic režimov, ki so uničili gospodarstvo v tej državi, ne more živeti človeka vredno življenje. Hiše so uničene in propadajo. Pomagati želimo družini pri gradnji hiše, saj sedaj živijo v majhni baraki. Sestra Vida Gerkman prosi za pomoč v višini 8.000 €.

TONE KERIN - MADAGASKAR

PROSTOR ZA SREČANJA IN UČENJE

Na Madagaskarju je veliko vasi, za katere ni slišal še noben politik ali gospodarstvenik. Ena izmed takih je vas Antaninarenina, ki leži v notranjosti Madagaskarja. Do prvega večjega kraja je vsaj 20 km. V vasi živi 2.800 ljudi. K tej vasi spadajo tudi okoliški zaselki. Na celotnem področju živi več kot 4.000 ljudi, zato bi nujno potrebovali prostor, kjer bi se lahko srečevali in imeli razna srečanja za otroke in mlade. Prošijo za pomoč v višini 10.000 €.



TRIKRALJEVSKA AKCIJA - koledniki - 2015/16

19

Nabirka je namenjena izključno za projekte slovenskih misijonarjev, za katere se z misijonarji dogovori MSS! Z darovi ob akciji 2015/16 smo lahko uresničili projekte v vrednosti: **356.133 €**

Polona Berlec	Salomoni	vzgojni center
Polona Berlec	Salomoni	otroški vrtec
s. Dorica Sever	Kanada	oprema prostorov
s. Polona Švigelj	Senegal	župnijska dvorana
s. Agata Kociper	Brazilija	delavnica za otroke
Jože Adamič	Madagaskar	osnovna šola
s. Polona Švigelj	Senegal	osnovna šola
Tone Kerin	Madagaskar	osnovna šola
Tomaž Mavrič	Ukrajina	oprema centra
Janez Krmelj	Madagaskar	licej

»Če vas in takih ljudi, kot ste vi, ne bi bilo, bi taki in podobni načrti ne bili možni. Tako smo pa ponovno in ponovno priče Božjega Usmiljenja in Ljubezni!

Prisrčna vam hvala za možnost, da lahko ostajamo vaši poslanca Usmiljenja in Ljubezni!«

Tomaž Mavrič



PROŠNJE - TKA 2016/17

Tomaž Mavrič	Ukrajina	sirarna
s. Snežna Večko	Salomoni	kolektorji
s. Snežna Večko	Salomoni	vodni tanki
Polona Berlec	Salomoni	prostor za otroke
Polona Berlec	Salomoni	skupni prostori
p. Lojze Podgrajšek	Malavi	oprema šole
Janez Krmelj	Madagaskar	oprema šole
p. Stanko Rozman	Zambija	župnijski dom
Janez Mesec	Madagaskar	soc.zdravstv. center
Matevž Strajnar	Madagaskar	rekreacijski center
Danilo Lisjak	Uganda	razredi
s. Anka Burger	Burundi	zdravila za otroke
s. Vida Gerkman	Albanija	hiša za družino
Tone Kerin	Madagaskar	večnamenski prostor

Skupna vrednost prošenj: 310.540 €

Poročilo – TKA 2015/16

Prošnje – TKA 2016/17

20 BAKOVCI

Trikraljevska akcija oz. kole-dovanje je že četrto leto za-povrstjo nepogrešljivi del na-šega župnijskega dogajanja. Z odobravanjem in veseljem je sprejet pri župljanih, o čemer pričajo neštete pozitivne izku-šnje nas, kolednikov, ki si jih ob zaključku akcije, na kratkem srečanju v župnišču, vedno z veseljem podelimo med sabo.

Gabika Vurcer



ČEMŠENIK

S krono na glavi, haljo na sebi, škatlo z darovi v roki, nasmehom na licih in vese-lo novico v srcu.

... Ni nas pregnal mraz, blato nam ni prišlo do živega, nismo se predali utru-jenosti ... Res nismo od muh ... In to tudi letos z glavnim namenom pomagati in polepšati življenje soljudem, ki nimajo vseh dobrin, ki jih imamo mi, imajo pa neizmerno hvaležnost, ki tudi nam nari-še nasmeh na lica, ob misli, da smo jim polepšali, izboljšali življenje.

Besedilo in foto: Blaž Vozelj



ČRNEČE

Letošnje koledovanje, devetnajsto za-pored, je dvajset kolednikov opravilo v dneh med božičem in novim letom.

V petih skupinah so odšli od hiše do hiše, od srca do srca, in ljudem prinašali veselo oznanilo, da se je za vse ljudi ro-dil Odrešenik. Župljani so kolednike lepo sprejeli in pokazali pripravljenost poma-gati slovenskim misijonarjem po svetu.

Franci Kotnik



LJUTOMER



Koledniki radi po domovih hitijo, blagoslov in mir vsem prebivalcem želijo, obenem pa prosijo dar za ljudi, ki v misijonih jih revščina huda teži.

Po naših domovih v teh dneh na hišna vrata trkajo koledniki in tako so se v petek oglasili tudi na sedežu Mladinskega sveta Ljutomer – Liste mladih in prleškega mladinskega centra.

Marko Šalamon



MARKOVCI V PREKMURJU

»Kjer je dobrota in ljubezen, tam prebiva Bog.«

Z dobroto v očeh in ljubeznijo v srcu, nas je osem kolednikov poneslo blagoslov in mir Novorojenega Jezusa iz cerkve, od jaslic k družinam v naši župniji. Veseli smo bili vsakega daru za otroke v misijonskih deželah, zato bi se radi zahvalili vsem dobrim ljudem v župniji.

Nuša Kozar, foto: Jožica Časar



PODGORJE - SV. URH pri Slovenj Gradcu

»Z veseljem za srečo drugih« smo se letos v naši župniji že 20. leto podali od hiše do hiše. Oznanjali smo Kristusovo rojstvo, ki vedno znova prihaja med nas - letos še posebno ob svetem letu usmiljenja.

Leopold Korat, župnik



PRESERJE POD KRIMOM

Naslednji dan po božiču, na praznik sv. Štefana, se je s koledniškim blagoslovom odpravilo na pot po vaseh župnije Preserje kar 45 otrok s spremljevalci v 14 skupinah.

*Katja Šuštaršič, foto:
Lojze Miklavčič*



RAZBOR - SV. DANIJEL pod Uršljo goro

Letos smo tretjič, s tremi skupinami otrok (vseh je bilo 25), prepevali po naših oddaljenih kmetijah. Daleč od »ponorelega sveta« so oznanjali dobroto in radost, da nismo sami, da je Bog z nami, da so z nami bratje in sestre, da smo mi z našimi slovenskimi misijonarji in z vsemi, ki jih nikoli ne bomo spoznali.

Leopold Korat, župnik

ŠMARTNO PRI SLOVENJ GRADCU

Če bi kamen dejal: »Jaz ne morem zgraditi hiše!« - vasi in mest ne bi imeli. Kaj, če bi kapljica vode dejala: »Saj jaz sama ne morem ustvariti reke!« - oceana ne bi imeli. Kot je za hišo potreben vsak kamen in vsaka kapljica za ocean, tako je za svet, da bi bil boljši, potreben vsak od nas. To pa izpolnimo na različne načine. Letos so se odraslim kolednikom pri koledovanju pridružili tudi mladi.

Franc Linasi, župnik



VRHPOLJE PRI VIPAVI

Tudi letos se je zbrala prijetna skupina trideset nasmejanih, veselih kolednikov, pripravljenih, da s pesmijo ponesejo po domovih, od hiše do hiše, veselo oznanilo, blagoslov in novoletno voščilo. Farani pa so jim z odprto roko darovali za potrebe v misijonih naših slovenskih misijonarjev.

Silvana Lavrenčič



KOLEDNICI IZ SOSTRA NA OBISKU V LJUBLJANI



»Mir in dobro vsem v vaši hiši!« je odmevalo že navsezgodaj v Misijonskem središču Slovenije. Obiskali so nas koledniki iz župnije Sostro, da bi skupaj poneli novico o Jezusovem rojstvu k različnim predstavnikom oblasti. Pridružila se nam je TV Slovenija, ki je novico prenesla z javljanjem v živo v oddajo Dobro jutro tudi ljudem širom po Sloveniji. Po prikazanem vzorcu koledovanja so koledniki v kratkem intervjuju povedali, kako se na koledovanje pripravljajo, kaj jim to pomeni in pohvalili ljudi, da jih vedno lepo sprejmejo.

Saša Sever Žuntar, foto: Stane Kerin



Po zaključku Trikraljevske akcije se koledniki in njihovi spremljevalci vsako leto dobijo na skupnem srečanju kolednikov po posameznih škofijah. Tu je nekaj utrinkov s teh srečanj.

KP - V Vipavi smo se srečali iz koledniki kopsrke škofije



V dijaškem domu ŠGV se nas je zbralo 70 kolednikov skupaj s spremljevalci. Srečanje smo začeli s sveto mašo, ki jo je daroval gospod škof msgr. dr. Jurij Bizjak ob somaševanju duhovnikov. V nadaljevanju smo prisluhnili misijonarki s. Poloni Švigelj, ki nam je povedala marsikaj zanimivega o Senegalu. *Eva in Niko*

MS - Koledniki soboške škofije smo se srečali v Ljutomeru

Sveto mašo je ob somaševanju duhovnikov vodil škof msgr. dr. Peter Štumpf. V nadaljevanju sta laiška misijonarja Mari in Tomaž Porenta predstavila svoje misijonsko poslanstvo pri misijonarju Stanku Rozmanu v Malaviju.

Besedilo in foto: Klavdija Dominko



NM - Koledniki novomeške škofije smo se zbrali v stolnici

Najprej so nam predstavili Sveta vrata. Povedali so nam, da so na njih upodobljene Drinske mučenke, Lojze Grozde in kralj, ki je ustanovil Novo mesto. Nato smo šli skozi vrata v cerkev, kjer smo imeli sv. mašo, ki jo je daroval novomeški škof. Po končani maši smo nadaljevali srečanje v dvorani. Igrali smo se igro Activity, ki smo jo malo priredili, opremili smo jo z gesli, ki so povezana z misijoni in božičnim časom. *Urška Kerin*





Srečanja so se pri salezijancih v Celju udeležili koledniki iz 13 župnij. Ob desetih se je pričela sveta maša, ki jo je vodil celjski škof Stanislav Lipovšek. Prisoten je bil tudi misijonar p. Lojze Podgrajšek, ki je misijonar v Malaviju. Po sv. maši je otrokom predstavil svoj misijon.

Na koncu je med nas prišla še klovnesa Eva Maurer, ki je s svojimi zabavnimi točkami razveseljevala in nasmejala naše kolednike. *Viki Košec*

MB - Koledniki mariborske nadškofije smo se zbrali v Šentilju pod Turjakom

Po kratki pevski vaji se je začela najsvetejša daritev sv. maše, ki jo je ob somaševanju vodil nadškofijski animator in voditelj MMZ g. Jožef Lipovšek. Po okrepčilu, ki so ga pripravile domače gospodinjice, se je v župnijski dvorani nadaljeval program z misijonarko s. Tadejo Mozetič. V čudoviti slikovni podlagi je orisala življenje na misijonu v Paragvaju. *Jožef Lipovšek*



LJ - Srečanje kolednikov ljubljanske nadškofije v Šentvidu nad Ljubljano

Na srečanju se je iz 20 župnij zbralo preko 270 udeležencev. Bogoslužje je vodil nekdanji misijonar g. Izidor Grošelj ob somaševanju še nekaterih duhovnikov. Med sveto mašo in še po njej je z besedo in sliko razveselil vse poslušalce in njihove spremljevalce.

Zelo veliko veselje nam je letos na srečanju kolednikov naredil čarovnik Gregor, ki je celo uro otroke zabaval s svojimi rokohitrskimi spretnostmi. *Slavko Kalan, foto: ŽS in DR*



Ob koncu Trikraljevske akcije ali na praznik Treh kraljev

Med petjem vstopne pesmi pridejo v slovesnem vhodu po cerkvi: zvezda, kadiničar, ministranti, trije kralji, duhovnik.

Koledniki se ustavijo nekje na sredini, da jih vsi vidijo.



UVOD

Prazniki so priložnost, da se zberemo skupaj. Bog nas na ta način vedno znova zbira. V teh dneh ste koledniki obiskovali domove in se srečali z ljudmi. Upam, da so vas z veseljem sprejeli. Naredili ste veliko in pomembno delo. Ljudem ste prinesli božično veselje in voščili blagoslova v novem letu. Ob pogledu na jaslice se marsikomu utrne misel: »Kako je mogoče, da so bili ljudje tako brez srca in niso sprejeli Jožefa in Marije, ki je pričakovala otroka?« Božji sin Jezus je prišel na svet neopazno. Ni delal hrupa, ni hotel vzbujati pozornosti, ni se hvalil s tem. In vendar je njegov prihod spremenil svet. Tam v hlevu, v jaslicah, se je začelo njegovo poslanstvo. Tudi koledniki svoje delo opravljate z veseljem in navdušenjem, čeprav vas marsikdo niti ne opazi. Vi razumete, da so po svetu otroci, družine, daleč stran od urejenih mest, ki potrebujejo vašo pomoč. Trije kralji, trije modri, so šli skupaj na pot. To je bila neke vrste povezanost vseh treh kraljev v iskanju človeka, za katerega so vedeli, da je nekaj posebnega. In našli so ga.

Tudi vi ste hodili skupaj, ne vsak zase, in prinašali veselje ljudem po domovih. Vsako leto častimo tri kralje, tri modre. Danes pa se zahvaljujemo vsem vam, ki ste si vzeli čas in v času počitnic skupaj naredili nekaj dobrega.

Koledniki lahko pridejo na sredo cerkve, povedo (zapojejo) to, kar so povedali (peli) po domovih.

Potem se usedejo v prezbiterij.

Praznovanje Treh Kraljev nas lahko navda s ponosom, da lahko skupaj nekaj naredimo. Otroci ste šli od hiše do hiše, obiskali družine in starejše in jih navduševali za dobra dela. Vsi skupaj pa ste in smo darovali za otroke in družine po vsem svetu. Marsikdo si postavlja vprašanje, ali se bo kaj spremenilo? Ne bo se spremenilo takoj. Toda, če hočemo priti do nekega cilja, je treba vedeti, kaj hočemo in vztrajati. Darovanje je kot kapljica vode. Ena kapljica, ki pade na kamen, se hitro posuši. Če pa je teh kapljic veliko, se tudi kamen spremeni. Hvala vsem dobrotnikom, ki ste odprli svoje srce in roke kolednikom. S tem spreminjamo svet in pomagamo tistim, ki jih mnogi po svetu pozabijo.



Bog nas je zbral tudi danes, da skupaj praznujemo in se veselimo dobrote vseh faranov. Vsak po svoje je tako ali drugače pomagal, da ljudje daleč stran od velikih mest, tam na koncu blatnih poti, začutijo, da niso pozabljeni.

MISLI ZA NAGOVOR

Neučakanost in nenehno hitenje, morda tudi zagledanost v samega sebe, je nekaj, kar je prisotno v današnjem svetu. Ne smemo biti krivični, a hitenje in domišljavost sta bolj vidna v tako imenovanem »naprednem« delu sveta. Lahka dostopnost do raznih informacij preko spleta nam daje občutek, da imamo vse, kar potrebujemo. Velike katastrofe, potresi, poplave, vojne. O vsem tem lahko prebiramo na spletu. Poslušamo, gledamo, beremo o raznih katastrofah, pa se nas niti ne dotaknejo. Slišimo o podnebnih spremembah, pozabljamo pa, da veliko ljudi po svetu trpi zaradi suše. Dežja ni, jezera vedno bolj izginjajo, ni mogoče pridelati najosnovnejše hrane. Poslušamo o vojnah v Siriji, Iraku in drugje. Tam umira na tisoče ljudi. Vojna je vedno kruta.

Ni potrebno, da bi se vdali malodušju. Po svetu so tudi dobre stvari. Veliko dogodkov prinaša med ljudi razumevanje in prijateljstvo. Seveda o tem ne boste brali v časopisih ali gledali na televiziji. Eden izmed misijonarjev na vprašanje, ali se kaj spremeni, ko prinaša med ljudi evangelij, odgovarja: »Veliko se spremeni. Bili so ljudje, ki so nasprotovali, da bi prišel k njim, v njihovo vas. Ne samo to. Vrač jim je naročil, naj



prinesejo mojo roko, pa bo on poskrbel, da ne bi prišel k njim. Po nekaj mesecih so isti ljudje sami prišli k meni in prosili, da bi prišel k njim. Ljudje vedo, da s krščanstvom prihaja k njim nekaj novega, nekaj dobrega. Sami poskrbijo in pomagajo, kolikor lahko. Sami prinašajo pesek za gradnjo cerkve in drugih stavb, sami nasekajo kamenje, sami poskrbijo za les za ostrešje. In tako se začneja nekaj novega zanje.« To je pripovedoval misijonar, ki dela na področju, kjer je zelo malo kristjanov. Takoj pa je dodal, da sami ne bi mogli nič narediti. »Otroci doma, v moji domovini, so neverjetni. Ko bi oni vedeli, koliko dobrega naredijo za otroke pri nas« je dodal. In to ste koledniki, to ste vsi, ki ste dodali svoj kamenček v mozaik dobrote za ljudi po vsem svetu. Vaš čas, ki ste ga namenili za zbiranje darov za naše misijonarje, ima velik pomen.

Ali ima kakšen pomen pomagati ljudem, ki se med seboj pripravljajo in včasih tudi pobijajo? Ob vsem nasilju, s katerim se misijonarji dnevno srečujejo, povedo, kako pomembno je spreminjati način razmišljanja ljudi. Ljudi je treba vzgajati in jim dati prave vrednote, kreposti, ki jih daje samo krščanstvo. Po svetu je veliko ljudi, ki trpijo zaradi krivic, vojne ali naravne katastrofe.

Občutek in občutljivost za druge ljudi je tisto, po čemer bi morali prepoznati kristjane. »Resnično, povem vam: Kar koli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili« nam pravi Jezus (prim. Mt 25,40). Tega smo lahko veseli. Trije modri so šli na dolgo pot. Tudi koledniki ste opravili dolgo pot. Upam, da ste jo naredili z veseljem. In to je veselje, ki se prenaša na vse, kar delamo. Tako res lahko rečemo: **NAŠE VESELJE ZA SREČO DRUGIH.** Hvala vsem, ki ste s svojim darom podprli projekte naših misijonarjev po vsem svetu. Prinašate jim upanje, ljubezen, dobroto in vero.

Na koncu lahko preberete katero od zahval, ki so jo napisali misijonarji!



Bratje in sestre! Veliko dobrega bi radi storili, pa nam včasih zmanjkuje moči, navdušenja. Stopimo pred Nebeškega Očeta in ga prosimo:

1. Otroci in mladi so včasih zmedeni – daj jim poguma, da bodo z veseljem s svojimi dejanji prinašali med ljudi upanje, vero in ljubezen.

2. Veliko ljudi po svetu s svojimi dejanji, s svojim zgledom, s svojim življenjem daje drugim upanje – daj jim moči, da bodo na tej poti vztrajali.

3. Vsako leto praznujemo božič – daj, da bomo znali in hoteli prinašati med ljudi prave vrednote in kreposti, ki nam jih je izročil sam Jezus.

4. Marsikdo se v življenju težko odloči – daj prave modrosti vsem, ki so pred kakšno pomembno življenjsko odločitvijo.

5. Brezbrižnost je rana današnjega časa – prosimo te, da bomo vedno v sebi ohranili čut za dobro, lepo in znali to prinašati tudi med ljudi.

6. Življenje vsakega človeka se konča – bodi milostljiv in usmiljen do vseh rajnih, zlasti do pokojnih sorodnikov, prijateljev, znancev, dobrotnikov in misijonarjev.

Dobri Bog. Še veliko prošenj nosimo v svojem srcu. Vse sprejmi po Kristusu našem Gospodu. Amen



ZA OČENAŠ

Vsi skupaj gradimo lepši in boljši svet. Povežimo se zdaj v molitvi z vsemi misijonarji, z vsemi, ki jim bo naš dar pomenil novo upanje. Povežimo se z vsemi, ki se trudijo za bolj človeški, bolj božji svet. Povežimo se z vsemi, ki se trudijo graditi božje kraljestvo med nami. Skupaj molimo: Oče naš ...

ZAHVALA po obhajilu

Hvala ti, Gospod, za otroke, ki imajo tudi danes pogum iti med ljudi in prositi za otroke po vsem svetu. Hvala ti, Gospod, za naše kolednike.

Hvala ti, Gospod, ker si v teh dneh spremljal naše kolednike.

Hvala ti, Gospod, za vse ljudi, ki so odprli svoje srce in roke in darovali svoj dar za otroke po vsem svetu.

30 ZAHVALA KOLEDNIKOM

Morda član ŽPS

Dragi koledniki!

V dneh, ko so drugi strmeli v televizijo ali računalnik, ste vi šli od hiše do hiše. Zbirali ste darove za otroke, ki jih sploh ne poznate. Vaš dar ni samo nekaj materialnega, vaš dar bo živel naprej. Na misel mi prihajajo besede, ki jih je povedal misijonar Jože Adamič z Madagaskarja. Z darovi kolednikov je zgradil šolo na Madagaskarju. Pravi: »Vaš dar je pomagal otrokom na drugi strani sveta, na Indijskem oceanu, malgaškim otrokom. Najlepša vam hvala! Nekaj dobrega ste naredili za druge. In to naj ostane med vami, v vaših srcih!«. Naj res ostane ta dobrota v vaših srcih. Vedno imejte odprto srce za otroke po vsem svetu.

Hvala vsem dobrim ljudem, ki s svojim dobrim, čutečim srcem in odprtimi rokami vedno znova pomagata, da lahko toliko dobrega naredimo tistim ljudem, ki jih vsi drugi pozabijo. Hvala vsakemu, ki je tako ali drugače pomagal, da so lahko otroci prišli do vseh, ki so jih bili pripravljeni sprejeti. Hvala vsem, ki ste poskrbeli za okrepitev kolednikov. Zato se v imenu vse župnije iskreno zahvaljujem vsakemu posebej in vsem, ki ste dodali svoj kamenček v ta lepi mozaik tako lepo izpeljane Trikraljevske akcije. Bog vam povrne!

Lani ste zbrali ... evrov pomoči. Z veseljem pa sporočamo, da letošnji dar znaša ... evrov. Naj obrodi bogate sadove v misijonih, kjer bo ta dar pomagal doživeti Božjo in vašo dobroto. Hvala vsem!

ZA BLAGOSLOV

Nebeški Oče, ti nas na takšen ali drugačen način spodbujaš k dobremu. Modri so šli in te našli v skromnosti Betlehemskega hleva. Naj nas vedno znova spodbuja tvoj zgled in veličina majhnega otroka v jasliah.

Gospod z vami ...
Blagoslov



NAŠE VESELJE ZA SREČO DRUGIH



Srečanje kolednikov 2016/17

Vsi koledniki, organizatorji in sodelavci ste prisrčno vabljeni, da po končani Trikraljevski akciji pridete na srečanje kolednikov, ki bo:

škofija	kraj	čas	organizira
CE	Celje – A.M. Slomšek	14. januar 2017 ob 9. uri	Viki Košec 051/340-819
KP	ŠG Vipava	07. januar 2017 ob 10. uri	Niko Štrancar 041/377-223
LJ	ŠKG Šentvid nad Ljubljano	14. januar 2017 ob 9.30 uri	Slavko Kalan 041/755-404
MB	Ravne na Koroškem	14. januar 2017 ob 9.30	Jožef Lipovšek 041/535-732
MS	Beltinci	14. januar 2017 ob 09.30	Boštjan Ošljaj 041/722-191
NM	NM stolnica	14. januar 2017 ob 10. uri	Matej Gnidovec 031/482-212

Srečanje se začne povsod med 9. in 10. uro in se zaključi ob 14. uri. Svojo udeležbo takoj po končanem koledovanju sporočite dekanijskemu animatorju za misijone, ta pa bo sporočil škofijskemu animatorju.

Pridite z veseljem in osrečite še druge!



Česar se mi veselimo – radi z drugimi delimo



Mladim po svetu hudo se godi,
z darovi jim radi pomagajmo vsi.

Dobri Bog!

Rad bi pomagal tam, kjer me potrebujejo.

Rad bi delil tistim, ki jim kaj manjka.

Rad bi opogumljal tiste, ki jih je strah.

Rad bi obrisal solze tistim, ki jočejo.

Rad bi se smejal s tistimi, ki živijo v miru.

Amen.



DAROVE LETOŠNJE TRIKRALJEVSKE AKCIJE

lahko prinesete v Misijonsko pisarno, ali pa jih nakažete
na naš poslovni račun:

Misijonsko središče Slovenije, Kristanova 1, Ljubljana

NLB: SI56 0201 4005 1368 933

sklic za TKA: 00 279300

